

§ 德爾斐神廟(4)地心寶藏



派森帶領希波克拉底三人來到帕納蘇斯山附近山脊，在山腳下只見派森一聲咒語，山壁現出一個骷髏門。

派森：「請進，女人與小孩若害怕不妨閉上眼睛，嘿！嘿！」

「我不怕！」小希皮緊摟著希波克拉底的脖子。

「緊跟著我，若有危險立刻帶小皮進入魔戒。」這趟探寶之旅有點出了意外，希波克拉底在梅麗莎耳邊輕語。

「過慣了平靜安逸的生活，來一趟驚魂之旅還真不錯。」梅麗莎抱住希波克拉底給個深吻。

「我甚麼都沒看到！」小皮咪上一隻眼睛。

「大神今天怎麼有空過來？」

普魯托斯(Ploutos)是財神，負責看管神殿的寶庫。

阿波羅神北上時大蟒蛇離開地底世界參加酒神的狂歡酒會是大家的默契，這個世界沒有永遠的仇恨。

「聖教派弟子來神殿祈福，我要帶他到家裡小坐，順道來參觀寶庫，瞻仰財神的風采。」

「歡迎！歡迎！聖教主如今仙蹤何在？」普魯托斯伸手跟希皮致意。

「教主縱橫五湖四海，我也很久沒他老人家的消息。」希皮趕緊伸出右手握住財神。

忽然手心一癢，傳來一道訊息：回程過來一敘。

看向財神，只見普魯托斯露出會心一笑。



「就不打擾你了，小心看好你的寶庫，這狂歡酒會難免有宵小之輩裝瘋賣傻，覬覦你的寶物。嘿！嘿！」

這大蟒蛇派森愈想愈得意。

往內走了一段路，最後來到一個大洞口。

「閉上眼睛，我帶你們到我家逛逛。」派森的長袍張開裹住希皮三人往地底墜下。

希波克拉底趕緊讓梅麗莎與小皮進入魔戒。

希波克拉底三人往下大約掉了幾十公里，停住身子放眼過去竟是一片遠古荒原。

翼龍飛天，地面上稀稀落落的怪物或棲息或奔走。叢林灌木參天。

「天空」是土灰色的，也有雲朵，是地底火山的氣流形成。

「家裡景觀是單調點，不過與地表情趣迥異，如果你懂得生活的話。」

這裡也是弱肉強食，我們不講那狗屁的公平正義，我只負責秩序，平時大家互不侵犯，肚子餓了…嘿！嘿！」這大蟒蛇說到這裡眼睛閃出一道綠光。

「你們在附近走走，不要離我太遠。我有一個通往神殿寶庫的密道，待會兒帶你們過去，來，先讓我敬你一杯，品嚐一下地底神泉釀的葡萄酒。」

「妳也喝一口試試。」希波克拉底喝了一口，把杯子遞給梅麗莎。

「哇！」梅麗莎只喝一小口，一股熱流從口腔竄到腳底，嚇了一跳。

「嘿！嘿！我只道你怎麼沒事，原來是練了火系魔法，有趣。」

派森看希皮一副輕鬆的樣子也覺得意外。

突然想到一個詭計，竊笑了起來。



希皮對這地底世界還真是好奇，抱住小皮，牽著梅麗莎往外走了一小段路，派森家附近那些稀奇怪物倒是不敢靠近。

「嘿！這裡有好大一顆漂亮的蛋！我要！」

小皮眼尖，發現草叢裡隱藏一顆碩大的蛋，棕色的外殼泛著微弱綠光。

「這應該是猛獸的蛋，還是別拿。」

梅麗莎摀住小皮的眼睛笑著說。

「可是我很想要，不然以後妳親吻老爸我不偷看就是了！」

「你這屁小孩說什麼，不過就是一顆蛋，我拿給你就是。」

還好剛才的酒氣未消，梅麗莎臉也不能更紅了。

一行人在附近逛了一趟真是大開眼界，回到派森屋子，只見一位客人在座。

「跟你們介紹，這是我的道友，火真人。聽說這兒來了一位聖教的火系魔法師他很感興趣。」

「咦！小孩童，你怎麼偷了我的孩兒！」

火真人正想說句客套話，看見小皮抱著龍蛋進來，瞪大了眼睛。

「是我姨媽拿給我的。」

小皮嚇了一跳，完全不講道義就這樣要把他姨媽給賣了。

這時候蛋殼出現一道裂縫，一隻小火龍擠破蛋殼探出頭來張望。

「孩兒，過來 我看看！」這火真人喜出望外，甚麼也都不追究了。

沒想到這剛冒出頭的小龍理都不理火真人，直往小皮懷裡鑽。

「反了！反了！」火真人氣得吹鬍子瞪眼睛。

「有趣！有趣！」派森樂壞了。

「要不你們較量一下，讓您孩兒見識一下您的本事。以小火龍為賭注如何！你贏了我的地界隨便劃一塊歸你。」
派森對火真人說著，還真唯恐天下不亂。



「很好！我們到外面，也好順便讓外面那些不長眼的看看我的本事。」火真人飛躍到室外廣場的岩石上，現出真身。

「你能擋住我一記真火就算我輸。」
這真火，別說是人，岩石遇到都要融化。

「ㄟ，道友，點到為止，別真傷了我朋友，否則改天我不好對聖教主交代。

你放心去吧，這娘兒與小屁孩交給我。」

「老爸加油！」這小皮只想要小火龍哪知道其中厲害。

這世界哪裡不是弱肉強食。

希波克拉底也想知道這火系魔法到底能抗衡到甚麼地步。

「來吧！」希波克拉底展開飛身術，停在半空中與火龍對峙。

「不錯，有點意思。」火龍鼻子噴出一股烈火 撲向希波克拉底。

烈火包裹住希皮，希皮運起魔法，心無旁騖，忽然一個意念從魔戒傳來：水火相濟。

於是同時運起水系魔法，讓水火交融…周遭的烈火慢慢不那麼猛烈了。

希皮終於能有一點餘裕能體會真火的奧秘，這真火其實是地底火山之火被火龍煉化，火龍因此由蛟龍進化。

於是希皮小心吸入一點真火讓體內的水火風魔法慢慢煉化。

終於真火與體內的火融為一體，希波克拉底由烈火團中飛出。

火龍等了片刻不見希皮的動靜，正煩惱不知道要如何跟派森交代，看到希皮飛出烈火之外，一時之間竟然傻了。

「老爸贏了！」遠處小皮猛鼓著小手。

梅麗莎的臉也由慘白慢慢有點血色。

「從這裡上去沒多遠就會看到寶庫入口，我就送你們到這裡了，見到聖教主幫我問聲好。」

小皮抱著小火龍，希皮牽著梅麗莎很快就到了寶庫前。

寶庫門無風自開。財神普魯托斯已等待多時。

普魯托斯：「阿波羅神臨走前交代，一則答謝大法師幫神殿驅逐邪靈，
二則感懷您在基亞島設立兒少關懷中心，接濟因戰爭而流離失所的老弱婦孺，
第三，要請你在基亞島修繕阿波羅神殿。
所以，這個寶庫裡所有的東西都留給你。」

希波克拉底：「這太多了吧！還有基亞島的雅典娜神殿…」

普魯托斯：「阿波羅神殿建在雅典娜神殿附近無妨，但是建置要比雅典娜神殿小一點。」

德爾裴神殿的寶庫還有很多，你有需要可以再過來。

金銀財寶都是身外物，我想這一點你比誰都清楚。

只是這傻蟒蛇費盡心機要破壞神殿與聖教的交誼，等著吧！

你取走寶物後順便把後面那密道也給毀了，後會有期。嘿！嘿！」

最後嘿嘿兩字是學那派森的。